



奔跑吧，国产片！

35部影片扎堆7月，激战大银幕

小蛮/文

暑假马上就要来了。作为“影”家必争之地，暑期档的排片表也新鲜出炉。目前，7月登场的电影共有35部，九成是国产片。因此，7月，大银幕的主题就是：奔跑吧，国产片！

青春片PK 《小时代4》对决《栀子花开》

《小时代》系列俨然已成为郭敬明的揽金利器。郭导最大的本事在于，把一部电影可以讲完的故事，硬生生拉长成了四部。

积累了前三部的人气，这部收官之作确实值得期待。在电影中，时代姐妹花相爱又相虐的奢侈生活遭到了不少人的质疑，但正因为剧中过于“狗血”“凹造型”“贪慕虚荣”……电影票房才居高不下。不过，在无数奢侈品牌、华丽造景的堆砌下，演员的颜值已经远远高过他们的演技，《小时代》系列的票房在争议中飘红。

10年前，何炅老师唱了一首《栀子花开》，如今，这歌也被“扩容”成了一部电影。不管内容如何，一看这个名字就知道，肯定是一部青春片。剧情嘛，反正离不开校园、爱情、友情、奋斗……唯一值得一提的是，《栀子花开2015》中有王思聪的前女友之一张予曦哦。

35部电影扎堆选择7月上映，也意味着平均每天至少有一部新片要上映。几乎每个周末，都有两部以上的重量级影片上映。“看啥片”是观众的烦恼，而“怎么排片”成了影院经理们最头疼的事情。

7月的重点影片包括《道士下山》《我是路人甲》《小时代4》《捉妖记》《煎饼侠》《命中注定》《太平轮（下）》等，类型基本被喜剧和惊悚包围。按照小蛮本人的国产片观影经验，观众大概只有两个选择：要不被喜剧片吓死，要不被惊悚片笑死。

7月第一周，《道士下山》迎战《我是路人甲》。

第二周，将迎来青春片大战，郭敬明的《小时代4：灵魂尽头》（7月9日上映）与何炅导演处女作《栀子花开2015》（7月10日上映）隔日PK。

第三周，魔幻与喜剧并存的《捉妖记》将“斗法”人气搞笑大片《煎饼侠》。

第四周，多部不同类型的作品一同出马，汤唯、廖凡主演的爱情片《命中注定》，王珞丹、周渝民主演的搞笑警匪片《宅女侦探桂香》，还有恐怖片《通灵之六世古宅》、荒诞史诗片《战神蚩尤》。

7月末，林岭东导演，古天乐、佟丽娅等主演的警匪片《谜城》对阵范冰冰、吴尊等主演的古装片《王朝的女人·杨贵妃》。7月最后一天，古仔的另一部作品、搭档郭采洁的《巴黎假期》又碰上了中韩泰三国恐怖大师合导的《魔镜3D》，不同类型的作品正面“厮杀”。至此，7月档期落下帷幕。

名导PK 陈凯歌尔冬升比吸金能力

暑期档的第一波高潮已经在7月3日同时上映的《道士下山》和《我是路人甲》的PK中到来。

据说，《道士下山》是一部民国功夫喜剧大片。不知为何，乍听这三个元素结合在一起，总有一种“大杂烩”的感觉。虽然有王宝强、郭富城、张震、林志玲再加老戏骨王学圻、谐星范伟，也有大量动作戏和爆炸、特效等大场面，但是，仍然离不开一个字的评价：俗！

不论评价如何，陈凯歌导演的吸金能力是毋庸置疑的。但愿别赢了票房，输了口碑。

尔冬升的《我是路人甲》的无明星主演阵容则像是一把无锋的剑。让“路人甲”扮演“路人甲”，演员们的本色演出更令这部电影充满真实感。同时，片中“横漂”的励志故事很可能碰中不少观众内心柔软处。

哦，对了，温岭姑娘王婷有幸出演了这部电影。王婷在电影里演了个什么角色？如果你感兴趣，不妨到影院一观究竟。

喜剧片PK 《捉妖记》卖萌，《煎饼侠》卖乖

“萌萌哒”小妖精“胡巴”最近很红。传说中，它是井柏然在电影《捉妖记》里的孩子。它曾经出现在《奔跑吧，兄弟》中，也曾经在关爱留守儿童的公益宣传广告里亮相。

导演许诚毅曾经执导过《怪物史莱克》。此次再战江湖，吸引了白百何、井柏然、姜武、曾志伟、吴君如、钟汉良、闫妮、汤唯、姚晨等一大拨明星加盟。

预告片中，天师白百何揭秘自己创业捉妖、走上人生巅峰都是“被逼的”。不过，白百何似乎接到了一单大买卖，印证了“人生赢家”的角色设置。

提到奇幻、捉妖等关键词，大家肯定会把这部电影与前几年大热的《西游降魔篇》相比较。孰优孰劣？大家拭目以待吧！

《煎饼侠》被称为中国的超级英雄电影，而骨子里却是与《海扁王》类似的反英雄类的搞笑电影，大鹏、柳岩等“屌丝系”演员带来的令人捧腹的恶搞引人瞩目。

同时，包括邓超、林更新、袁姗姗、羽泉、郑恺、“东北F4”、古惑仔全员，甚至好莱坞老牌打星尚格云顿等数不清的大牌客串，也完全符合一部欢乐片的标准。



秀歌技、秀恩爱
综艺节目送欢乐

秀歌技：不拼颜值比实力，竞争白热化

SASA/文

在这个火热的夏天，最受欢迎的音乐节目是什么？

答案可能有两个，而且都是“不看脸”的：《中国好声音》第四季、《蒙面歌王》。

前者的火热程度自是不用说。《跑男》收官后，7月17日，《好声音》从容接档。不过，我发现，这一季的好声音保密工作密不透风，连一张选手“谍照”都没漏出。也难怪《好声音》如此自信，前几季的收视率一直居高不下，吸金成绩斐然。本季《好声音》更有周杰伦加盟导师团，据说赛制也有了升级版。更引人瞩目的是，总决赛将会在“鸟巢”进行。

那么，问题来了。

如果我是歌手，会选择金牌导师那英，流行天王周杰伦，还是音乐顽童庾澄庆，抑或是深沉的摇滚教主汪峰？

进入7月，一大拨综艺节目即将加入暑期荧屏拉锯战。《中国好声音》第四季、《爸爸去哪儿》第三季、《蒙面歌王》、《偶像来了》，都抢在7月10日前后抢占电视屏幕。

而此前已经开播的《为她而战》、《我们相爱吧》、《爸爸回来了》第二季，也努力地为小屏幕添光加彩，给观众们送欢乐。

秀恩爱：看博弈，更要看CP

猫猫/文

还是先把歌练好吧！除了《好声音》，今夏值得一看的还有江苏卫视的《蒙面歌王》。

7月19日即将开播的《蒙面歌王》是从韩国引进的，同样是拼歌技，它走的是“《好声音》+《我是歌手》”的混合模式。无论多大牌的选手，一律佩戴特制的面具上场，“不拼颜值比实力”的勇气值得肯定。目前，《蒙面歌王》的歌手身份仍未曝光。想必，听歌的同时，猜测歌手真实身份也是节目的一大特色和亮点。

不过，近日，网络忽然曝出《蒙面歌王》男歌手的几个关键词：“金曲奖”“60后的尾巴70后的前奏”等，不由让人浮想联翩。一代歌神张学友是流行音乐领域的巨星，而陈奕迅在第26届台湾金曲奖中更一举夺得“最佳国语男歌手”，难道这是暗示两代歌神要来《蒙面歌王》同台PK？

一切只有等7月19日揭晓了。

听腻了音乐，来点“恩爱CP”洗洗脑也不错。

江苏卫视真是把情感牌一打到底，从《我们相爱吧》到《为她而战》，满屏都飘着恩爱。尤其是刚刚收官的《为她而战》，节目中，一对对国民CP的一个眼神，一个拥抱，一滴眼泪……真是分分钟虐死单身狗的节奏。有网友就说：“我不是来看博弈的，我是来看CP的。”

作为固定嘉宾的陆毅，最近有点忧愁。最近，节目搭档“大换血”，“混战”的局面让每位嘉宾的表现都关系到两个家庭，对此，大家纷纷表示“压力山大”。一向乐天派的陆毅也表现得十分头疼。

陆毅和鲍蕾年少相爱，依然恩爱。节目中，你经常能听到陆毅温柔地叫着“宝宝”，也经常能看到鲍蕾甜蜜地扑向陆毅的身影。

不过，他们其实是“我损她坑——

但我爱她（他）”的模式。一次，何炅问鲍蕾体重，鲍蕾说：“我89斤。”

陆毅立刻在后面“补刀”：“啊，在家不还是90斤吗？”

当场，陆毅就得到了鲍蕾一个小白眼。但当游戏中，陆毅因为手滑，没能倒吊着悬空抓住鲍蕾两分钟时，鲍蕾却哭着说：“老公，都怪我太重了。”

比起这对的互损，张晋和蔡少芬夫妇的恩爱则可以用甜腻来形容。说起张晋，蔡少芬的眼里满满都是爱，她挂在嘴边的一句话就是：“我老公最棒了。”

在第一期出现时，蔡少芬就扬着笑脸介绍：“大家好，我是美女芬，也是张太太。”说罢靠向张晋，一出场就秀恩爱。

而张晋则是拙于口舌而善于行动，在倒吊拉着老婆的环节，尽管手臂受伤，依然整整坚持了两分钟。挑战成功后，蔡少芬一脸“我老公宇宙第一”的幸福。

【我看】今夏流行薄荷绿

本报记者 黄慧慧/文 叶易/图

伴随着小清新风格的流行，薄荷绿成为今夏“时髦”。浅淡的薄荷绿，不如玫红色亮眼，不如天蓝色休闲，也拼不过明艳的柠檬黄，更无法与经典的黑白色媲美，但是，它就是有一种神奇的魔力，让你从饱和度过高的色调中跳脱出来，令人眼前一亮。



关键词



关键词



关键词



关键词

不得不提，瑞塔·奥拉真是一位深谙时装之道的时尚小妖精。她身披薄荷绿印花围巾，搭配白色衬衣，脚踩银灰色凉鞋，时尚气质无人能敌。美中不足的是，这身装扮过于成熟、职业，让人难以想象她竟然是个90后。

职业裙